
Culture Plan Survey #3 
Draft Culture Plan 

 
 

1. Did you know that a Culture Plan has been undertaken since 2015? 
 

 
2. Did you know that a Culture Plan collects community feedback and helps 

to identify ways to meet the community needs using community 
resources? 

 
 

Yes
80%

No
20%

Yes
73%

No
27%



3. Which of the following consultation opportunities did you participate in? 

 
 
  

2

8

2

2

9

1

0

4

0

1

9

2

1

0

1

0

1

8

Culture Plan on…

Tradeshow Booth

Kitchen Table…

Folklore…

Survey #1

Mapping Our…

Mapping Our…

Westberry &…

Mapping at…

Identifying…

Survey #2

Identifying…

Seniors Forum

Business Forum

Sercive…

Stakeholder…

Open House

None of the…

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



4. Do you have a copy of the draft Kindersley Culture Plan? (Link to 
document provided on Survey page #1) 

 
 

5. Do you plan on reading the draft Kindersley Culture Plan? 

 

Yes
40%

No
60%

Yes
80%

No
20%



6. Do you Support the Goals and Actions listed in the draft Kindersley Culture 
Plan? 

 
7. Do you feel that something was missed in the Goals that can be lead by the 

community? 

 

Yes
87%

No
13%

Yes
72%

No
28%



8. After reviewing the draft Kindersley Culture Plan, do you feel you can 

contribute to the achievement of an action item? 

 

9. Does this Plan change your opinion of Culture in a community? 

 

Yes
37%

No
63%

Yes it has
10%

No it has not
30%

It enhanced my 
understanding

60%



10. Will the final Kindersley Culture Plan change your level of participation in 

community activities? 

 

 

 

Yes it will
50%

No it will not
50%


